® Maschinen und Werkzeuge fur den Hand- und Heimwerker
Gude GmbH & Co. KG - Birkichstral3e 6 = D-74549 Wolpertshausen
Telefon: 0 79 04/700-0 = Telefax: O 79 04/700-250 * info@guede.com
Service-Center: support@ts.gsuede.com * www.guede.com
Tischbohrmaschinen - Artikel: 55205, Serie: FSL55205-01

Tischbohrmaschine GTB 16 LASER/550W

EAN: 4015671813091

Gilt fiir folgende Seriennummern (die 5 ersten Ziffern):
67299 67300 67301 68504 68618 70208

Beschreibung:
*Keilriemenantrieb, Drehzahleinstellung durch Stufen-Riemenscheibe+Keilriemenspannsystem+Kugelgelagerte
Bohrspindelshohe Rundlaufgenauigkeit (

Ersatzteilliste zu: 55205/ FSL55205-01 Zeichnung zu: 55205 / FSL55205-01

VMg = verbaute Menge
RG = Rabattgruppe

Bild Ersatzteilnr. Bezeichnung VMg RG Preis€ UVP€
excl. incl.

MwSt  MwsSt

1 55205-01001 Standfuss 1 2 11,92 14,18

3 55205-01003 Schraube M8x20 3 1 0,50 0,60

4 55205-01004 Saule 1 1 1562 18,59

5 55205-01005 Tischhalter 1 1 12,60 14,99

6 55205-01006 Klemmhebel Tischhalter 1 1 2,03 2,42

7 55205-01007 Tisch 1 1 13,77 16,39

8 55205-01008 Schraube M12x25 1 1 0,83 0,99

9 55205-01009 Vorschubwelle 1 1 6,38 7,59

10 55205-01010 Vorschubhebel 3 1 1,76 2,09

11 55205-01011 Knauf 3 1 0,83 0,99

12 55205-01012 Laser 2 5 13,77 16,39

13 55205-01013 Innensechskantschraube M8x8 2 1 0,32 0,38

14 55190-01011 Fligelschraube 1 1 0,83 0,99

15 55205-01015 Spannvorrichtung 1 1 2,68 3,19

16 55205-01016 Motor 230V 1 5) 37,81 44,99

17 55205-01017 Motorriemenscheibe 1 1 6,71 7,98

18 55205-01018 Gewindestift M8x12 2 1 0,32 0,38

19 55120-02005 Riemen K26 1 1 11,76~ 13,99

20 55205-01020 Maschinenschraubstock 1 1 18,39 21,88

21 55205-01021 Schraube M5x12 1 1 0,46 0,55

22 55205-01022 Riemenkasten 1 3 15,62 18,59

23 55205-01023 Schaumstoffdichtung 1 1 0,32 0,38

24 55205-01024 Gummidichtung 1 1 0,46 0,55

25 55205-01025 Sicherheitsschalter Riemenkasten 1 1 6,01 7,15

26 55205-01026 Tiefenanschlag 1 1 2,03 2,42

27 55205-01027 Spindelriemenscheibe 1 1 7,30 8,69

28 55205-01028 Welle Spindel komplett 1 1 7,30 8,69

29 55205-01029 Mutter Ruckholfeder M10 2 1 0,50 0,60

30 55205-01030 Ruckholfeder 1 1 4,16 4,95

32 55205-01032 Schaltergehause 1 1 3,88 4,62

33 54992-01027 Ein-/ Ausschalter 1 2 10,04 11,95

34 55205-01034 Spindel komplett 1 3 15,62 18,59

35 55205-01035 Bohrfutterschutz 1 1 7,55 8,98

36 38345 Zahnkranzbohrfutter B16 16 mm 1 2 15,08 17,95

37 55205-01037 Laserbox inkl. Schalter 1 1 5,08 6,05

38 99999-IN604 Innensechskantschlussel 4er 1 1 0,92 1,09

39 55205-01039 Bohrfutterschlissel 1 1 3,61 4,30

ohne Abb. 55205-01040 Kondensator 15uf 1 1 6,01 7.15
ohne Abb. 55205-01041 Abdeckung Kondensator 1 1 1,11 1,32
ohne Abb. 55205-01042 Lufterradabdeckung Motor 1 1 4,53 5,39
ohne Abb. |55205-01043 Lufterrad Motor 1 1 3,61 4,30

Datum der Erstellung: 30.04.2025 - Alle Preise unverbindlich! Preisanderungen vorbehalten!



